



# ЭКС-ГЛАВУ ОТДЕЛА ФССП ОТПРАВИЛИ В КОЛОНИЮ ВМЕСТЕ С БЫВШИМ СУПРУГОМ- АВТОИНСПЕКТОРОМ

*Posted on 17.04.2023*



Омский областной суд утвердил приговор супружеской паре — инспектору ГИБДД и старшему судебному приставу, которые реализовали масштабную аферу с арестованным имуществом должников. Ранее суд первой инстанции признал бывших сотрудника ДПС ГИБДД УМВД по г. Омску Алексея Кучегуру и начальника межрайонного отдела судебных приставов по особым исполнительным производствам областного УФССП Юлию Весну виновными в серийном мошенничестве (ч. 3, ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Согласно материалам дела, в 2018–2019 годах инспектор ДПС Кучегура предлагал друзьям и коллегам купить по заниженной цене престижные иномарки и объекты недвижимости, выставленные на торги в рамках исполнительного производства. Полицейский объяснял, что схема надежно работает благодаря его супруге, курировавшей в УФССП реализацию арестованного имущества. Семейной паре удалось собрать 18,6 млн рублей у 13 потерпевших. Предприимчивые муж и жена не выполнили своих обязательств, а деньги израсходовали на личные нужды.

Уголовное дело было возбуждено по материалам органов собственной безопасности УМВД и УФССП. Примечательно, что Кучегура около года скрывался от органов следствия, а затем оформил явку с повинной и взял всю вину на себя. Следствие инкриминировало Кучегуре 20 эпизодов мошенничества, а Весне — только четыре, где она присутствовала при передаче денег и лично пересчитывала их. В ходе предварительного следствия Кучегура оформил развод, после чего его бывшая жена под своей девичьей фамилией продолжила занимать руководящую должность в УФССП. Вину она так и не признала.

По инициативе следствия суд арестовал имущество бывшей супружеской пары (автомобили «Лада», Mazda 6, бытовую технику) на общую сумму около 4 млн рублей. Обвиняемые добровольно возместили ущерб, причиненный потерпевшим, на сумму 2,6 млн рублей. Оба были уволены из органов.

Прокуратура просила назначить 39-летнему Кучегуре 8 лет колонии общего режима со штрафом в 600 тыс. рублей, Весне — 5 лет колонии со штрафом в 500 тыс. рублей.

В январе Кировский районный суд Омска приговорил Кучегуру к 5 годам, Весну к 3,5 года колонии общего режима.

Приговор обжаловали как осужденные, так и прокуратура.

Судебная коллегия по уголовным делам Омского областного суда оставила наказание без изменения, сообщили в пресс-службе Омского облсуда.

Сообщение [Экс-главу отдела ФССП отправили в колонию вместе с бывшим супругом-автоинспектором](#) появились сначала на [legal.report](#).

